



Губернатор
Свердловской
области

**Евгений
КУЙВАШЕВ**

**Уважаемые жители Свердловской области!
Дорогие ветераны-фронтовики и труженики тыла!**

Поздравляю вас с 79-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне!

День Победы – самый объединяющий праздник России, символ величия и славы Отечества, героизма и мужества народа, разгромившего фашизм.

Наша страна заплатила огромную цену за Великую Победу. И мы всегда будем в неоплатном долгу перед теми, кто нес свою боевую и трудовую вахту, сделал все для мира и свободы, для нас с вами.

Свердловская область в годы войны стала надежным тылом, ключевой опорой для страны, которая остро нуждалась в военной технике, современном оружии, продовольствии и кадровом обеспечении.

Сегодня наследники поколения победителей продолжают укреплять эти традиции доблестного служения Отечеству.

Свердловская область работает на достижение глобальных целей развития государства, на укрепление интеллектуального, технологического и экономического суверенитета, на рост благополучия и качества жизни людей.

Мы бережем священную память о подвиге наших отцов, дедов и прадедов. В своих сердцах мы храним вечное пламя безграничной благодарности несломленным и непокоренным фронтовикам и труженикам тыла.

Уважаемые ветераны! Ваше мужество, стойкость, любовь к Родине, готовность к самопожертвованию ради ее блага навсегда останутся для нас и наших потомков непревзойденным примером силы духа и веры в Победу.

Желаю всем счастья, крепкого здоровья, благополучия и добра! Низкий поклон ветеранам! Вечная слава нашим героям!

С праздником, дорогие уральцы! С Днем Победы!



Полномочный
представитель
Президента России
в Уральском
федеральном округе

**Владимир
ЯКУШЕВ**

Уважаемые жители Уральского федерального округа!

Поздравляю вас с 79-ой годовщиной Победы в Великой Отечественной войне!

Почти четыре года наш народ ждал эту Победу. Сражался и трудился ради нее, не жалея сил и не щадя жизни.

Эта война разделила сотни миллионов судеб на «до» и «после». Стала горьким уроком всему человечеству. Показала, как страшен нацизм и какой ценой достается победа над ним.

Наша страна в этой битве сыграла ключевую роль. Доблесть, отвага и самопожертвование предков стали

залогом будущего всего человечества. Своими жизнями они заплатили за свободу и мирную жизнь новых поколений.

Мы помним о трудовом подвиге тружеников тыла. О людях, которые совершили то, что казалось невозможным: сломали германскую военную машину, превзошли ее экономически.

Мы свято чтим память о событиях тех лет. И сегодня она дает нам силы противостоять последователям нацизма. На полях специальной военной операции наши бойцы сражаются за будущее России. Уверен: Победа вновь будет за нами.

Уважаемые земляки!

9 Мая – праздник всего нашего народа.

Ветеранов и тружеников тыла, кто остается с нами.

Каждой семье, в истории которой были бойцы Красной Армии, труженики тыла, блокадники.

Нынешних защитников, которые выполняют задачи специальной военной операции.

И молодого поколения, которое верит в Россию и обязательно сохранит память о подвиге предков.

Мы были и остаемся народом-победителем.

А значит, будущее за нами!

Желаю всем счастья, здоровья, силы духа и верности Отечеству!

С Днем Победы!



Председатель
Законодательного
Собрания
Свердловской
области

**Людмила
БАБУШКИНА**

**Уважаемые жители Свердловской области!
Дорогие ветераны!**

От имени депутатов Законодательного Собрания Свердловской области поздравляю вас с Днем Победы!

Это праздник величия и славы Отчизны, он является символом ратного и трудового подвига наших отцов и дедов, защитивших мир от фашизма.

Огромный вклад в достижение Победы в Великой Отечественной войне внесли жители Свердловской области. Более 700 тысяч свердловчан ушли на фронт, почти 300 тысяч не вернулись с полей сражений. Славный боевой путь прошли сформированные в годы войны на Среднем Урале десятки воинских частей и соединений, в том числе легендарный Уральский добровольческий танковый корпус. В тяжелейшие дни войны в начале 1943 года он был создан по инициативе наших земляков. В его составе почти десять тысяч уральцев участвовали в освобождении от фашистских захватчиков родной земли, городов Европы, дошли до Берлина.

Наши земляки самоотверженно боролись за Победу и в тылу. Средний Урал мобилизовал все свои ресурсы для борьбы с врагом. Уральскими тружениками тыла в годы войны было выплавлено две трети чугуна и свинец

половины общего объема стали в стране, произведено 40 процентов вооружений и боевой техники. С начала войны сотни промышленных предприятий были эвакуированы в Свердловскую область. В регионе также была создана мощная госпитальная база для лечения и реабилитации больных и раненых воинов.

Наш общий долг – беречь и приумножать знания об этих страницах истории, не допустить их искажения, передать молодому поколению чувство гордости за свою страну. Ратные и трудовые подвиги времен Великой Отечественной войны служили и служат для нас нравственным ориентиром в деле укрепления могущества России.

Подвиг старшего поколения, героев Великой Отечественной войны всегда будет жить в наших сердцах. Низкий поклон нашим ветеранам, одержавшим Победу над фашизмом! Слава воинам-освободителям и труженикам тыла! Вечная память всем, кто отдал свои жизни за нашу Родину!

Сегодня российская армия в ходе специальной военной операции защищает независимость нашей Родины. Мы, уральцы, стараемся быть достойными преемниками воинской славы наших предков и делаем все возможное во имя защиты и процветания нашего Отечества. Как и во времена Великой Отечественной войны, предприятия Свердловской области вносят значительный вклад в укрепление безопасности нашей страны, обеспечение российской армии новейшим вооружением. Жители Среднего Урала с начала специальной военной операции собрали десятки тысяч тонн гуманитарной помощи для наших военнослужащих и жителей Донбасса.

Дорогие ветераны! В этот знаменательный день желаю вам крепкого здоровья, долголетия, благополучия! Россияне всегда плечом к плечу стояли на защите своего Отечества! Пусть так будет всегда, и пусть наша Родина всегда будет сильной и независимой державой!



МАЯ

С ПРАЗДНИКОМ
ВЕЛИКОЙ
ПОБЕДЫ!